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Vous devez faire deux exercices de géométrie.
La construction doit étre réalisée sur une fedilanche puis agrafée avec la feuille réponse.
Vous remettrez un seul exemplaire de cette corisiruc

Dessin géométrique élaboré a partir d'un motif de rasaiques romaines : Motif en trompe l'oeil
Tracer un carré ABCD de 4 cm de coté.

Les constructions suivantes se feront a l'intériuce carré.

Tracer [AC] puis tracer la paralléle & [AC] passaat le milieu de [AB], cette parallele recoupe J&@ .
Tracer la paralléle a [AC] passant par le miliejAlB], cette paralléle recoupe (CD) en J.

Placer O intersection de [AC] et [BD] (sans tra@&p]).

Tracer alors les segment [Ol] et [OJ].

Placer P milieu de [Ol], Q milieu de [OJ] et R irgection de [OC] et [IJ] (sans tracer [1J]).

Tracer alors les segment [PR] et [QR].

Répéter ce motif trois fois de facon a obtenir amé&de 8 cm de c6té. Découper alors ce carré.
Noircir alors tous les triangles de la figure puisocelr le reste en utilisant le marron et le jauadaton que deu
zones voisines ne soient pas de la méme couleur.
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On veut remplir exactement, sans vide, ni recouerdgira surface du triangle ABC avec des petit
triangles identiques au petit triangle noir. Comhieit-on en mettre en tout ?
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Agrafer votre construction .

Pour remplir le triangle ABC, il faut ........ petitgangles noirs.




